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＜討議資料＞ 

住  所 熊本県球磨郡湯前町７９６－５ 

電  話 ０９０－１０３２－７９１２ 

電子メール hiroki418@gmail.com 

ホームページ http://shiiba-hiroki.com/  

フェイスブック https://www.facebook.com/yokatsu7 

ツイッター https://twitter.com/yokatsu7 

 

※HP では、活動報告の詳細を情報発信しています。

 

町民の皆さまから議員活動が分かるようにしてほしい旨のご要

望をいただき、今回「議員活動報告」を作成しました。私は、行政

と町民の風通しを良くし、地域の課題を皆様と共に解決していく

ため議員になりました。町外での企業経験とインターネット通信

技術（ＩＣＴ）の個人的な強みを活かして、積極的に行動してまいり

ます。  （※右写真は、ＩＣＴ利活用勉強会の様子） 

 

 

私は、以下の委員会に所属して議員活動を行っています。 

◎◎◎◎議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会    

◎◎◎◎総務常任委員会総務常任委員会総務常任委員会総務常任委員会    【【【【委員長委員長委員長委員長】】】】    

◎◎◎◎経済建設委員会経済建設委員会経済建設委員会経済建設委員会     （※右写真は現地調査の様子）    

    

また、以下も兼任しています。 

○湯前町社会福祉協議会湯前町社会福祉協議会湯前町社会福祉協議会湯前町社会福祉協議会のののの理事理事理事理事 

○湯前広湯前広湯前広湯前広報報報報のののの議会議会議会議会だよりだよりだよりだより担当担当担当担当 

 

 

議員の役割・仕事は、住民の皆様にあまり見えて

いません。 

 

 

ゆのまえ広報の議会議会議会議会だよりだよりだよりだよりでは、議会全体の活

動内容を、本誌本誌本誌本誌とホームページとホームページとホームページとホームページでは椎葉ひろき

個人の議員活動をお知らせしています。 

 

 

 

 

 

＜＜＜＜椎葉椎葉椎葉椎葉ひろきのひろきのひろきのひろきの主主主主なななな仕事仕事仕事仕事＞＞＞＞    

◎議会（定例会・臨時会・全員協議会） 

◎委員会活動（私は、議会運営、総務、経済建設

の３つ） 
※各委員長は報告書の作成（私は総務分を担当） 

◎議会や委員会に向けた調査  
※私の場合、これに時間をかけています！ 

◎住民の方との意見交換 

◎研修・勉強会（議員、自己啓発） ※報告書の作成 

◎社協理事業務（議長、厚生文教委員長と私） 

◎来賓 

 



失敗を恐れず、住民サービス向上を目指して一

般質問をしています。 

 

【１月定例会】 

◎◎◎◎那須良輔風刺漫画大賞作品那須良輔風刺漫画大賞作品那須良輔風刺漫画大賞作品那須良輔風刺漫画大賞作品のモニュメントにのモニュメントにのモニュメントにのモニュメントに

ついてついてついてついて    

◎◎◎◎少子化対策少子化対策少子化対策少子化対策についてについてについてについて    

 

【３月定例会】 

◎◎◎◎６６６６次産業化次産業化次産業化次産業化のののの推進推進推進推進についてについてについてについて    

 

【６月定例会】 

◎◎◎◎ＵＵＵＵ・・・・ＩＩＩＩターンのターンのターンのターンの推進推進推進推進についてについてについてについて    

 

 

 

◎◎◎◎「「「「県南農業県南農業県南農業県南農業のののの活性化活性化活性化活性化をめざしてをめざしてをめざしてをめざして」」」」農業農業農業農業セミナーセミナーセミナーセミナー    

３月４日に八代市で行われたセミナーに参加しま

した。今後の６次産業化に向けたヒントを得るた

めに参加しました。農業公社と行政からも参加さ

れていました。 

 
 

◎◎◎◎桜桜桜桜のののの里訪問里訪問里訪問里訪問    

５月２１日に桜の里を訪問し、隣村の介護現場を視

察しました。今後の高齢化社会に向けた介護現場

の課題を知ることができました。 

 
 

◎◎◎◎農業体験農業体験農業体験農業体験（（（（種種種種もみもみもみもみ））））    

５月２３日に友人宅で農業体験をさせていただき

ました。農業経験と意見交換が目的です。 

農業公社の方もこの日研修に来られていました。 

 

 
 

◎地域産業（農林商工）の課題を解決する提案を

行う。

◎質の高い質問・議論を目指す。（議員力の向上） 

◎もっと現場に足を運んで、課題を抽出する。 

◎インターネットによる議会中継・録画配信の実

現（議会改革の一つ） 

「議員議員議員議員はははは選挙選挙選挙選挙のときだけのときだけのときだけのときだけ」といわれないように、議員の仕事をしっかりと務めてまいります。 

住みよい町づくりに関する提案・課題などございましたら、お気軽にご相談ください。 

公共性公共性公共性公共性や住民総意住民総意住民総意住民総意に基づいて、まずは調査させていただきます。 

 


